В День города на Тверской москвичей ждет более 30 спортивных активностей
16.08.2017

В День города, 9 и 10 сентября, на Тверской улице пройдет праздничная программа, посвященная достижениям выдающихся москвичей: ученых, деятелей культуры, спортсменов. В соответствии с темами праздника, улицу, которая на эти два дня станет пешеходной, поделят на площадки. Самой большой площадкой станет спортивная -“Москва ставит рекорды” - общей площадью в 19 тысяч квадратных метров. Здесь гостей праздника ждут зрелищные шоу, соревнования по паркуру, боксу, смешанным боевым искусствам, велофристайлу и вейкбордингу. А на бесплатных мастер-классах все желающие смогут освоить порядка 30 спортивных активностей. Обучать гостей праздника будут порядка 500 профессиональных инструкторов.

На первом отрезке площадки “Москва ставит рекорды” (улица Тверская, от Камергерского до Никитского переулка) разместится паркур-парк площадью 2000 квадратных метров.

“Это индивидуальный проект, разработанный специально ко Дню Города,
один из самых больших паркур-парков, когда-либо установленных в России. Паркур-парк представляет собой единую полосу препятствий длиной 75 метров – одна из самых длинных полос препятствий установленных в принципе где-либо в мире; на ней установят 11 разных снарядов, включая четыре высоких двухметровых модуля. Парк подходит для самых разных трейсеров – от начинающих до профессионалов”, - рассказали в разработавшей парк компании.
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Здесь спортсмены поборятся за звание “Лучшего паркур-атлета Дня Города Москвы-870”, а гости праздника на Тверской смогут поучаствовать в мастер-классах.

Также на этой площадке установят скалодром в виде башен комплекса “Москва-Сити” высотой порядка 10 метров с пятнадцатью трассами разной сложности: для взрослых и детей. За два дня освоить азы скалолазания смогут не менее 1800 человек!

А еще тут расположатся две арены, на которых пройдут бои за пояс “Москва ставит рекорды” среди профессиональных спортсменов (бокс и смешанные боевые искусства MMA).

На пространстве от Никитского переулка до пересечения Тверской и Моховой улиц гостей ждет уникальное Freestyleshow: велосипедное шоу с участием лучших спортсменов России в дисциплинах BMX и MTB. Новое представление будет начинаться каждые полтора часа.

“В День города на Тверской, десять супер-профессиональных спортсменов, члены сборной России по bmx-фристайлу, призеры международных соревнований продемонстрируют сложнейшие трюки на трамплинах”, - рассказала руководитель фристайл-программы Мария Хромцова.

Также здесь разместится и уникальная батутная арена из четырех батутов со стеной для шоу Wall Trampoline. Утром и днем на ней будут проходить мастер-классы для гостей праздника, а вечером, в 20.00 и 21.00, 9 и 10 сентября - уникальное световое акробатическое шоу “На пике”.

Кроме того, на этой же площадке разместят памп-трек для беговелов и самокатов, детскую школу сноубординга, рампу для скейтбординга и тренажеры для развития координации и чувства равновесия.

От пересечения Тверской и Моховой улиц до пересечения Театрального проезда с улицей Большая Дмитровкарасположится третья спортзона “Москва ставит рекорды”. Здесь в программе - пляжный волейбол и футбол, фехтование, мастер-классы и шоу на гироскутерах,

Также здесь установят две сцены, на которых пройдут выступления чирлидеров, шоу современных танцев и акробатического рок-н-ролла.

На двух других площадках “Москва ставит рекорды” показательные выступления и мастер-классы начнутся еще до праздника Дня города: “искусственная волна” для флоурайдинга на Манежной площади и бассейны для вейкбординга на площадиРеволюции откроются в конце августа.

В День города, 9 и 10 сентября, на “Искуственной волне” пройдут мастер-классы и показательные выступления спортсменов, выступающих в дисциплинах флоубординг и бодибординг.

В вейк-парке 9 сентября на этой площадке пройдут международные соревнования по вейкбордингу, а 10 сентября в программе - катание в свободном формате Jam Session и зрелищная шоу-программа в честь Дня города.

Для участия в мастер-классах по водным видам спорта необходимо предварительно записаться на сайте https://cityday.moscow/
Регистрация откроется 25 августа.
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