Детей Центра поддержки семьи и детства САО поздравили руководители района
28.12.2018

В гостях у ребят на Зеленоградской побывали в канун Нового года как сказочные, так и вполне реальные, очень важные гости — глава управы Виктор Коль и глава МО Венера Громова. И хотя побороться с волшебными персонажами за внимание детей было не просто, всё получилось.
Поздравляя ребят, Виктор Коль сказал: «В жизни, как и в сказке, главные герои — замечательные, мужественные люди. Им выпадают сложные испытания. Но добро всегда побеждает. Я уверен, вы — настоящие герои. У вас всё будет хорошо».
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Спектакль, который показали детям артисты — студенты Высшей школы музыки имени А. Г. Шнитке РГСУ, так и назывался «Всё будет хорошо».
— И это не совпадение, — уверена директор ЦПСиД САО Ирина Пономарёва. Благополучие, понимание, поддержка важны для каждой семьи. И мы стараемся сообща делать для достижения этого максимум.
В спектакле Король Тридесятого Королевства, Снегурка и Дед Мороз искали потерявшееся ‪31 декабря‬. Не желая уходить, старый год спрятал свой последний день в старинных деревянных часах. И всё, что было нужно — это завести ход, чтоб маятник начал отсчитывать минутки. Так и случилось. «Тик-так» сказали Часы, тяжёлый маятник качнулся из стороны в сторону, и ‪31 декабря‬ поспешило на выход. Для всех началось новое счастливое время. ‬‬
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